
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14515
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 передбачає	 розробку	 Процівського	 родовища	 цегельної
сировини	Роменського	району	Сумської	області.	Корисною	копалиною	на	Процівському
родовищі	є	суглинки	світло-жовті	та	жовті	які	відповідають	вимогам	ДСТУ	Б	В.2.7-60-97
«Будівельні	 матеріали.	 Сировина	 глиниста	 для	 виробництва	 керамічних	 будівельних
матеріалів.	Класифікація»	та	з	яких	згідно	ДСТУ	Б	В.2.7-61:2008	«Будівельні	матеріали.
Цегла	 та	 камінь	 керамічні	 рядові	 і	 лицьові.	 Технічні	 умови	 (ЕN	 771-1:2003,	 NEQ)»
виробляється	 обпалена	 керамічна	 цегла	 позначенням	 КРПв-1НФ-М100-1678-F-15-1	 –
ДСТУ	 Б	 В.2.7-61:2008.	 ТОВ	 «ВАРІАНТ	 С»	 передбачає	 видобування	 корисної	 копалини
(суглинки	світло-жовті	та	жовті)	відкритим	способом	(кар’єром).	Відпрацювання	ділянки
буде	здійснюватися	в	межах	Спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№4146	від
14	 грудня	2006	року	 та	 існуючого	 земельного	 відводу.	Процівське	родовище	суглинків
розташоване	на	 землях	Плавинищенського	 старостинського	 округу	Роменської	міської
територіальної	 громади,	 за	 1	 км	на	 північ	 від	меж	м.	 Ромни.	Планована	 діяльність	 по
розробці	 кар’єру	 другої	 черги	 буде	 здійснюватися	 в	 межах	 орендованої	 земельної
ділянки	з	кадастровим	номером	5924187300:01:004:0453	загальною	площею	1,3025	га.	В
геологічній	будові	ділянки	родовища	розвідувальними	виробками	розкриті	четвертинні
відклади	 що	 представлені	 грунтово-рослинним	 шаром	 і	 двома	 різновидами	 суглинків.



Розкривні	породи	на	Процівському	родовищі	представлені	 ґрунтово-рослинним	шаром,
потужність	якого	коливається	від	0,3	до	1,2	м	і	в	середньому	становить	0,6	м.	Корисна
копалина	 представлена	 двома	 різновидами	 суглинків:	 світло-жовтим	 і	 жовтим.
Потужність	 світло-жовтих	 суглинків	 коливаються	 від	 2,7	 м	 до	 4,4	 м	 при	 середній
потужності	3,4	м.	Потужність	жовтих	суглинків	на	родовищі	коливаються	від	3,7	м	до	5,4
м,	в	середньому	становить	3,93	м.	За	результатами	геологорозвідувальних	робіт	супутні
корисні	копалини	та	компоненти	на	родовищі	не	виявлені.	Відповідно	до	Спеціального
дозволу	на	користування	надрами	№4146	 від	 14.12.2006	р.	 балансовi	 запаси	 суглинків
мiсцевого	 значення	 Процівського	 родовища	 по	 промисловим	 категоріям	 А+В+С1
складають	662,3	тис.м3,	у	т.	ч.	за	категорiями:	А	–	67,1	тис.м3;	В	–	238,0	тис.м3;	С1	–
357,2	тис.м3.	В	2014-2015	р.	ТОВ	«ВАРІАНТ	С»	провело	геолого-економічну	переоцінку
родовища.	 В	 результаті	 виконаних	 робіт,	 протоколом	 Державної	 комісії	 України	 по
запасах	 корисних	 копалин	 при	 Державній	 службі	 геології	 та	 надр	 України	№3367	 від
21.05.2015	р	затверджені	станом	на	01.01.2015	р.	балансові	запаси	суглинків	місцевого
значення	Процівського	родовища	по	категоріям	А+В+С1	в	кількості	710	тис.м3,	у	тому
числі	за	категоріями:	А	–	84	тис.м3;	В	–	238	тис.м3;С1	–	388	тис.м3.	Річний	видобуток
суглинків	передбачається	до	14,0	тис.м3	(проектна	потужність).	Річні	обсяги	виймання
розкривних	порід,	до	яких	відноситься	родючий	шар	ґрунту,	на	розрахунковий	період	(в
контурі	 кар’єру	 другої	 черги)	 будуть	 складати	 0,7	 тис.м3.	 Знімання	 та	 перенесення
родючого	 шару	 ґрунту	 здійснюється	 по	 окремому	 проекту	 землеустрою.	 Обсяг
розкривних	порід	в	контурі	кар’єру	другої	черги,	на	кінець	відпрацювання	всіх	запасів	–
5,2	тис.м3.	Збільшення	обсягу	розкривних	порід	відбувається	за	рахунок	втрат	корисної
копалини	 (шару	 зачищення	 покрівлі	 суглинку)	 у	 кількості	 –	 1,3	 тис.м3.	 Отже,	 всього
розкривних	порід,	з	урахуванням	порід	зачищення	покрівлі	суглинку	складе	–	6,5	тис.м3.
За	 ступенем	 природної	 радіоактивності	 суглинки	 відноситься	 до	 І	 класу	 будівельних
матеріалів,	 придатних	 для	 застосування	 у	 всіх	 видах	 будівництва	 без	 обмежень.
Враховуючи	 гірничо-геологічні	 умови	 розробки,	 потужність	 і	 фізико-механічні
властивості	корисної	копалини	 і	розкривних	порід,	технологічні	особливості	добування
суглинків	 та	 багаторічний	 досвід	 експлуатації	 цього	 кар’єру,	 для	 подальшої	 розробки
родовища	 відповідно	 до	 чинного	 робочого	 проекту	 приймається	 транспортна	 система
розробки	із	розміщенням	розкривних	порід	у	тимчасових	буртах	по	периметру	кар’єру	з
подальшим	 переміщенням	 у	 відпрацьований	 простір.	 Розробка	 порід	 передбачається
безпосередньою	 екскавацією	 з	 цілику.	 Фізико-механічні	 властивості	 та	 параметри
застосованого	обладнання	дозволяють	вести	відпрацювання	окремих	ділянок	родовища
шарами	 (уступами)	 зверху-вниз.	 По	 мірі	 експлуатації	 ділянки	 та	 до	 моменту	 повного
відпрацювання	 затверджених	 балансових	 запасів	 суглинку	 передбачається
рекультивація	 всіх	 порушених	 планованою	 діяльністю	 земель.	 Санітарно-побутове
обслуговування	 працівників	 передбачається	 в	 існуючому	 побутовому	 приміщенні
розташованому	на	території	цегельного	завода	ПП	«ВИРОБНИЧА	ФІРМА	«БУДРЕЗЕРВ»
.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ВАРІАНТ	С"	33197706



1	Дата	та	час:	22.01.2026	10:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/emw-wgtg-tbd;

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	42050,	Сумська	обл.,	Роменський	р-н,	село	Ріпки,	ВУЛИЦЯ	ЯГІДНА,	будинок
11

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	майдан	 Незалежності,	 2,	 м.	 Суми,	 40000	Електронна	 пошта:
sumy.ovd@gmail.com,	Контактні	телефони:	(099)	646-78-59,	(0542)	70-09-51,	(0542)	70-09-
55,	Контактна	особа:	Яценко	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	Департамент	 захисту	довкілля	та	природних
ресурсів	Сумської	обласної	державної	адміністрації	стаття	9	Закону	України	"Про	оцінку
впливу	на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)



6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	майдан	 Незалежності,	 2,	 м.	 Суми,	 40000	Електронна	 пошта:
sumy.ovd@gmail.com,	Контактні	телефони:	(099)	646-78-59,	(0542)	70-09-51,	(0542)	70-09-
55,	Контактна	особа:	Яценко	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 Сумської	 обласної	 державної
адміністрації	майдан	 Незалежності,	 2,	 м.	 Суми,	 40000	Електронна	 пошта:
sumy.ovd@gmail.com,	Контактні	телефони:	(099)	646-78-59,	(0542)	70-09-51,	(0542)	70-09-5
Контактна	особа:	Яценко	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	244	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 ТОВ	«ВАРІАНТ	С»,	 за	 адресою:	 42050	Сумська	 область,	 Роменський	район,	 село
Ріпки,	 вул.	 Ягідна,	 буд.11,	 з	 29.12.2025	 року	 з	 понеділка	 по	 п’ятницю	 з	 9.00	 до	 17.00
години.	 Контактна	 особа:	 Башта	Микола	Юрійович,	 +38(050)	 407-29-50.	 2.	 Роменська
міська	рада	Сумської	області,	адреса:	42000	Сумська	обл.,	м.	Ромни,	б-р	Шевченка,	2	з
29.12.2025	 року	 за	 графіком	 роботи	 міської	 ради.	 Контактна	 особа:	 т.в.о.	 начальника
відділу	містобудування	та	архітектури	Роменської	міської	ради	Орлов	Євгеній	Борисович,
тел.	+38	(05448)	5-40-94.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}




